

ОСТАЛОСЬ ДВЕ НЕДЕЛИ, ЧТОБЫ СОБРАТЬ ДВЕ ТЫСЯЧИ ГОЛОСОВ НА САЙТЕ 24.GORODSREDA.RU!

До 30 мая каждый шарыповец, который любит свой город, должен принять участие во всероссийском рейтинговом голосовании за объекты благоустройства на 2022 год по программе «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жильё и городская среда».

Если не удастся набрать 6700 голосов проголосовавших, город может лишиться 20 миллионов рублей из федеральной и краевой казны на благоустройство одного из четырех заявленных для голосования парков.

По состоянию на 17 мая в голосовании приняли участие 4700 горожан. До 30 мая необходимо собрать еще 2000 голосов!

В списке для выбора шарыповцев значатся четыре неблагоустроенные парковые зоны:

- парк «Комсомольский» – в 1 микрорайоне;
- парк «Зеленый островок» – в 6 микрорайоне;
- сквер Революции – в старой части города;
- парк «Шахтерский» – в Дубинино.

Та территория, которая наберет большинство голосов шарыповцев, получит 20 миллионов рублей на благоустройство в 2022 году. Однако это произойдет лишь в том случае, если город преодолет планку минимального количества проголосовавших – 6700 горожан!

О парке «Комсомольский» в 1 микрорайоне	директор МЦ «ИМА» Марина Абузова, телефон 8 (39153) 3-10-10.
О парке «Зеленый островок»	директор средней школы № 3, член регионального политсовета партии «Единая Россия» Светлана Орлова, телефон 8(39153)41-2-59.
О сквере «Революции»	директор МАУ «ЦКР» Людмила Звездина, телефон 8(39153) 34-0-14.
О сквере «Шахтерский», п. Дубинино	начальник ТО по вопросам жизнедеятельности городских поселков Дубинино и Горячегорск администрации города Шарыпово Людмила Кулакова, телефон 8 (39153) 20-1-02.

ПРИЗЫВАЕМ ВСЕХ НЕРАВНОДУШНЫХ ШАРЫПОВЦЕВ ОБЯЗАТЕЛЬНО ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ГОЛОСОВАНИИ!

В год 40-летнего юбилея город не должен лишиться перспектив благоустройства!

СУММЫ В ПЛАТЕЖКАХ ЗА ОТОПЛЕНИЕ СНИЖАЮТСЯ

В сентябре 2020 года Шарыпово вместе с рядом других городов и районов края перешел на новую систему оплаты за отопление. На смену порядку, когда платеж был каждый месяц одинаковым и приходилось вносить его даже летом, пришел способ платить за тепловую энергию по факту ее потребления.

В начале осени эта новость не слишком затронула большинство горожан. Несмотря на многочисленные разъяснения и предупреждения, а также на необычно низкие суммы в платежках в первые осенние месяцы, жители не хотели особо разбираться в новых тонкостях оплаты. Вполне закономерно общественное внимание проснулось только с наступлением холодов, когда потребление тепла достигло пиковых значений и суммы оплаты столь же необычно выросли. Звучавшим в январе-феврале прогнозам, что с весенним подъемом температуры платежи, подобно осени, снова пойдут вниз, верили не все. В социальных сетях и СМИ звучали возмущенные реплики, а получаемые разъяснения не встречали понимания.

Но вот пришла весна. И прогнозы начали наглядно оправдываться. Суммы в платежках стали существенно ниже январских!

- Средних значений теперь не вычислить, потому что общедомовые приборы учета на каждом доме фикси-

руют объем потребления именно в этом здании. А конструктивные особенности или состояние домов разное, поэтому и количество потребляемого тепла различается от дома к дому, - рассказала заместитель директора МКУ «СГХ» Елена Орлова. - Но косвенно мы можем ориентироваться по общегородской сумме компенсаций, которые насчитывались гражданам, если рост их платежей по сравнению с декабрем превышал установленные законом параметры. Так вот, эти компенсации с полутора миллионов рублей в январе-феврале, весной снизились до 450 тысяч рублей.

Таким образом, опасения горожан о том, что зимний уровень платежей останется с ними навсегда, были развеяны. А с наступлением лета, когда батареи в квартирах шарыповцев отключат, платить за отопление не придется совсем, до самого сентября. Останутся лишь платежи за горячее водоснабжение.

Более подробную информацию о новой системе оплаты за теплоснабжение можно получить в консультационно-правовом центре по вопросам предоставления ЖКУ населению. Консультации его специалистов граждане могут получить по телефону «горячей линии» 8-800 333 7007 в рабочее время – с 9.00 до 20.00. Звонок по Красноярскому краю бесплатный.

А дальше сменяли друг друга феерические выступления горниста и барабанщиков, трогательный рассказ в исполнении Владимира Марьясова и Павла Иванова о наших земляках, не вернувшихся с фронтов Великой Отечественной войны, дефиле с оружием и блестящее выступление сводного хора кадетского корпуса. Ну и, конечно, центральная часть плаца-парада – прохождение торжественным маршем. Завершилось мероприятие не менее красиво: взводными коробками со знаменами и песнями, под аплодисменты многочисленных благодарных зрителей кадеты вернулись в свой корпус.

По общему мнению всех собравшихся, плаца-парад стал замечательным подарком жителям Дубинино не только ко Дню Победы, но и к 60-летию поселка, который будет отмечаться в этом году.

Парк «Центральный»: печальные примеры ВАНДАЛИЗМА!

Благодаря большим усилиям и работе десятков людей бывшее «поле чудес» в 4 микрорайоне превратилось в парк «Центральный».

Особенно большая работа была проделана в прошлом году, когда обширную неблагоустроенную часть бывшего пустыря разровняли, положили дорожки и освещение, установили памп-трек для молодежи, детские игровые оборудование, качели и лавочки.

В связи с большим объемом работы в парке завершились поздно осенью. И подрядная организация «Монтажщестрой» была готова к тому, чтобы весной устранить те недостатки в работах, которые проявятся после весеннего таяния снега и осадки грунта. В этом году поводом выдалось особенно сильным. После схода снега представители муниципалитета обследовали территорию парка совместно с подрядчиком и зафиксировали недостатки. В основном это касается земляных работ: неровностей асфальта, отхода бордюрного камня, досева газонов и так далее. С наступлением устойчивой погоды подрядчик устранит недочеты за свой счет, и такая работа будет продолжаться на протяжении всех четырех лет гарантийного срока.

Однако, увы, не все разрушения в парке можно отнести за счет огрехов строителей. Наблюдаются акты прямого неприкрытого вандализма. Так, например, повреждения скатов памп-трека, когда металлические конструк-

ции явно срезали, и украли два из четырех. Еще два удалось обнаружить и вернуть на место.

Печальная судьба ждала и качели «Гнездо». Несмотря на предупреждения на плакатах рядом, что конструкции предназначены для детей и рассчитаны на определенный максимальный вес, качели испытывали на прочность целые группы великовозрастных недорослей, специально усаживаясь в них группами.

От поверхностей памп-трека и мини-скалодрома с явно видимым усилием откалываются куски гладкого безопасного покрытия, оставляя места для заноз.

Как долго при таком отношении прослужат игровые конструкции? Случаи вандализма не относятся к гарантийным. В бюджете города заложены средства на текущий ремонт сооружений в парке вследствие нормативного износа. Но воровство и злонамеренную порчу невозможно восстанавливать бесконечно!

Скаты памп-трека и качелю «Гнездо» удалось отремонтировать. Администрация города усилила видеонаблюдение за территорией парка «Центральный», установив там пять дополнительных видеокамер. По всем случаям вандализма информация передается в правоохранительные органы, для поиска и наказания злоумышленников. Но без широкого общественного внимания и нетерпимости к тем, кто ворует и ломает элементы благоустройства, предотвратить кражи очень сложно!



КАПРЕМОНТ В ШАРЫПОВЕ: работы продолжаются

С конца апреля в городе продолжилась капремонт домов по трехлетнему плану на 2020-2022 годы.

В прошлом году в городе были заменены лифтовые агрегаты в 12 многоквартирных домах, а также выполнен ремонт системы электрооборудования в доме № 20 по улице Шахтерской в поселке Дубинино. В 2021 году первыми также начались работы в домах, где предстоит заменить системы электрооборудования. Специалисты МКУ «УКС» сообщили, что уже проведены аукционы и определены подрядные организации по пяти многоквартирным домам. Это дом № 4/7 во

2 микрорайоне, дома № 25 и 164 в Пионерном микрорайоне, дом № 27 в 1 микрорайоне и дом №10 по улице 19 съезда ВЛКСМ в поселке Дубинино. В домах № 4/7 и № 27 подрядчики уже приступили к работам, в оставшихся это произойдет в ближайшие дни.

Также до начала июня в МКУ «УКС» ожидают поступления из Регионального фонда капремонта Красноярского края пакетов проектно-сметной документации по ремонту кровель в восьми домах города. Как только это произойдет, также начнутся конкурсные процедуры по определению подрядных организаций.



КАДЕТСКИЙ ПЛАЦ-ПАРАД

В этом году, как и в прошлом, коронавирус внес коррективы в праздничные мероприятия, посвященные нашему любимому празднику – Дню Победы.

Но даже в усеченном варианте 9 Мая шарыповские кадеты несли вахту в Почетном карауле на памятнике Победы, возлагали гирлянды и цветы к Вечному огню, поздравляли ветеранов и тружеников тыла. А 15 мая в поселке Дубинино состоялся плаца-парад кадетского корпуса «Мы – наследники Победы». Утром в торжественном строю замер весь личный состав кадетского корпуса. Под песню Лебедева-Кумача «Вставай, страна огромная», ставшую гимном Великой Отечественной войны, на площадь перед дубининским Домом культуры знаменные группы вынесли Государственный флаг Российской Федерации и Знамя Победы.